AN

> H n N 5 n 43063200 HANSARONDA Style - Bidetova batéria

EAN: 4015474100589
static.hansa.com/43063200

3 _1 » Nahradné diely

&
@4 12-@ M 2@ s
) =

SP43063200
Nazov Kod
1 Ovladacia rukovat Chrom 43890005
1 Ovladacia rukovat Chrom 43880003
1 Ovladacia rukovat Chrom 59913774
11 Skrutka, M5x8, SW2.5 59904755
12 Klzné puzdro 59904778
13 Zaslepka Siva 59912112
2 Krytka Chrom 59912797
3 Skrutka, M&2x1, SW34 59912798
J 4 Kartus, 4.0 Classic 59912791
4. Temperature adjustment limiter 59912799
51 Ovladacie tiahlo Chrom 59912804
S-5.10 U 52 Spojovaci diel tiahla 59904624
53 Tesnenie, 37x48x3.5 59911422
5.4 Clip plate 59912805
5.5 59904765
5.6 Skrutka, M8x1, SW13 59904766
57 Upeviiovaci set 59910749
58 Flexibilna hadicka, L=430, G3/8-M10x1 59912515
510 Tesnenie, 9.5x14.4x2 59912551
51 0-kriizok, d 7.65x1.78 59902337
5.12 Upeviovacia skrutka, M8x1, L=140 59912474
6 Aerator, M24x1 STD HC A Chrom 59902366
6.1 Aerator, M22/24 A 59902081
6.2 Ball joint for bidet faucet 59910952
7 Vypastaci ventil umyvadla Chrom 59911441
N.I. Klac, SW30/34 59912108

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024


https://static.hansa.com/43063200

